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Μάτσης Επαναστάτης στα βήματα του Ρήγα
Πριν μέρες έγινε εκδήλωση για τον δά-
σκαλο Arif Hasan Tahsin. Ξεκίνησε από την ΤΜΤ. 
Στην πορεία βάδισε Αριστερά, στη συμφιλίωση 
και την αλήθεια. Πήρα το βιβλίο του πριν γυρί
σει ο χρόνος. Με τον Θαυμασμό του στον Κυ
ριάκο Μάτση ήθελε-να δείξει πόσο δηλητήριο 
και ψέματα πότισαν τους Τουρκοκύπριους και 
Ελληνοκύπριους. «Να γιατί δεν νοιάζομαι αν τη 
YA ιη ζουν Τούρκοι γιά Έλληνες... Εκείνο που 
έχει αξία είναι να την ζουν αυτοί που την ποτί
ζουν με τον ιδρώτα τους και να περπατούν πά
νω της ελεύθεροι, διαφεντευτές της, κυρίαρχοί 
της. Ν’ αναπνέουν περήφανοι τον αέρα της που 
να 'ναι αέρας δροσιάς, ομορφιάς λεβεντοσύ- 
νης.» Αυτή ήταν η γραφή του, δυο βδομάδες 
πριν σκοτωθεί, που γέμισε δάκρυα τα μάτια του 
Arif. Αλλαξε ο χρόνος, κάθισα στη φωτιά,· διά
βαζα τα ημερολόγια του Κυριάκου. Το βιβλίο 
έπεσε από τα χέρια μου... Περπατούσα στο μο
νοπάτι του Πενταδακτύλου. .?.. ·■

Στο ίδιο που με τον παππού αγναντεύαμε το
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ηλιοβασίλεμα κάτω στον κόλπο της Μόρφου. Ο 
ήλιος χαμήλωνε. Έκανε τα χρώματα γλυκά, μερ- 
σίνια, δάφνες, πεύκα, αρώματα του βορρά. Στον 
λαξευτό βράχο τον είδα σκεφτικό να κοιτάζει 
την Κύπρο ανατολή και δύση. «Σε χαιρετώ νε
αρέ, πώς είσαι; Κάτσε». Κτύπησε η καρδιά μου, 
έκατσα στο πλάι του. «Είδες πού καταλήξαμε; 
Τους το είχα πει με τον Γρηγόρη. Με τον ένοπλο 
αγώνα θα πάθουμε όπως στη Σμύρνη. Δεν εί-
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χαμέ ηγεσία με πολιτική κρίση. Δεν έβλεπαν 
πως οι Άγγλοι έφεραν την Τουρκία. Το έγρα
ψα του Γρίβα, μου απάντησε, υπάρχει στόχος 
μέχρι τέλους. Έγινα έξω φρενών. Μπορούσαμε - 
να δεχτούμε λύση να αποφύγουμε τη διχοτό
μηση. Πίστευα στην Ένωση, αλλά ο συμβιβα
σμός είναι ελιγμός, νέα αρχή, δεν είναι ήττα. 
Διάβασα το Κεφάλαιο του Μαρξ, μίλησα με τον 
γ.γ. του ΑΚΕΛ Πλουτή Σέρβα, τον δήμαρχο του 
ΑΚΕΛ στην Αμμόχωστο Αδάμο Αδάμαντος, να 
είμαστε ενωμένοι, ένα σύνολο. Μόνο όταν το 
συμφέρον το ατομικό σταματήσει να κινεί τον 
λογισμό μας σε κάθε μας πράξη, μόνον όταν ο 
καθένας εργάζεται για το σύνολο και τον εαυ
τό του, μόνο τότε η ανθρωπότης θα βρει τον 
δρόμο της». Φύλαξε πίστη στην παραγγελία του 
Ρήγα, ο Κύπριος επαναστάτης. Σκοτώθηκε προ
δομένος από άγνωστο προδότη. Έπρεπε να 
σιωπήσει, όπως και ο Γρηγόρης. Χρέος μας να 
μην σιωπούμε πλέον.

rigascy@gmail.com
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Ενημέρωση τώρα
Εν αναμονή των τελικών αποφάσεων των γιατρών για την εγγραφή τους ή όχι στο ΓεΣΥ επείγει για τον ΟΑΥ 
η έναρξη ενημέρωσης του κόσμου. Και στον κόσμο περιλαμβάνουμε και τους γιατρούς. Ελπίζουμε να περιλαμ- 
βάνουνκαι οι ιδιοιτους εαυτούς τους στον κόσμο. Ακόμα και αν σιάλωσε στην Αναθεωρητική η προσφορά για 

Xi ο ΟΑΥ οφείλει να βάλει μπρος. Αντί να χάνει χρόνο απαντώντας απο αερος η μ-
Γω εφημερίδων στους γιατρούς και τις εταιρείες τους, ας συνεργαστεί με τα ΜΜΕ για παροχή ενημέρωσης με 
χρι i ξεκινήσει και επίσημα η εκστρατεία. Η οποία βέβαια αν ακολουθηθούν οι συνήθεις ρυθμοί της Avoto 
ρητικής ίσως και να ξεκινήσει μετά την έναρξη της πρώτης φάσης του ΓεΣΥ! 
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Για είντα ΓεΣΥ μιλούμ
0 Πρόεδρος λάλε £ πως εννά γίνει το ΓεΣΥ. 
Πιστεύκεις πως εννά γινεί, φίλε μου, εσύ;

Αφού οι γιατροί λαλούν πως μέσα εν θα μπουν, 
καλούσιντζαι τα μέλη τους όι στο ΓεΣΥ να πουν.

Όι εισπράττει τζΓ 0 ΟΚΥΠΙ που την ΠΑΣΥΚΙ, 
τα συμβόλαια τζι’ οι αριθμοί δεν είναι πειστικοί.

Αρνιούνται τζι’ οι νοσηλευτές του νοσοκομείου, 
επήρασιν προαγωγήν με αναγνώρισην πτυχίου.

Δίχα νοσοκόμους τζαι γιατρούς για είνια ΓεΣΥ μιλοι 
0 ένας τον άλλον με· εγχειρίδιον αύρων θα χειρουργ
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Ο χωρισμός ελαττώνει τα μέτρια πάθη κα 
μώνει τα μεγάλα, όπως ο άνεμός σβήνει τ< 
αλλά φουντώνει τις φωτιές.

Λα Ροσφουκό, 1613-1680, Γάλλος σν

ί Σαράντα εννέα οι ν£κροί στην άσωα?
» iTOUf 49 ανηλθαν οι νεκροί στην άσφαλτο, σύμφωνα με στοιχεία τη 

ig -τισιικής υπηρεσίας της Αστυνομίας. Το 2017 ο ανίίοτοιχος αριθμός α 
gg πων που έχασαν τη ζωή τους σε τροχαία δυστυχήματα ανήλθε στους ?, 

,οκταετίας τα θύματα ανέρχονταν σε περισσόιερα από εξήντα; Τα στ 
δείχνουν πτωτική τάση, αλλά ο αριθμός παραμένει υψηλός. Όπωςπ 
φορείται ο «Π», τόσο ο υπουργός Δικαιοσύνης όσο κρι ό αρχηγός τής 

£ νομίάς προβληματίζονται; και για αυγό με τη νέάίχρονιά αναμένεται η 
νέων αυσπιρότερων μέτρων. - ■ ;
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